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Autor : Ladislav Szaraz

VSeobecné informace a soupiska materialu

Charakternstiky jzou vedeny v 75% proudového rozptylového pasma
Pro vipoity zkrati byla pougita 5N EW B0903-0

Soupizka strojl, pristrojl a vodich

Weikeré pfistroje jou uvedeny pouze v zakladnim provedeni

Doplfkowveé prizlugensztvi naleznete v katalogu nebo Konfiguratoru OEZ

Priztraje oznadené * nemaji Oplné wpowvé oznadeni a jg nutné g vwhledat v katalogu neba Kanfiguratoru OEZ
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Projekt : EQUUS T3,T4 630 kVA_BL1600

Y
OEZ Prehled parametrii a vypo&tid { TN, Un = 230/400 V ) Daturn : 25. 4. 2022
1M wypocet T3_T4 B30 kva

1271 21aTSE¥92 22/0.42
U2 =242/420% 5= 1000 kWA [k"= 222 k& Parametry WM sité : 5k = 500 M4, =R =10
In=13754 uk =B ip="51.0 k&
dl=039%

1202 211M-CHEU 1x150+70
lz =888 A tm=93"LC lk"=19.3 ka 20 i we wzduchu [F)
dJ=03% |2t < k252 ip =409k Teplota okoli [zt C]: 30
Zplzob ulodeni : Ma vodorovnich perforovanich lavkach
Pocet seskupenich obvodd na lavee, Zebiiku &gt 1
|Jzporéadani seskupenich obvadd : Swazky v jedné vt valné
Pocet 1avek, Zebfiki & rofth: 1

1.203 3VAZS10-6HL..-.... [ETU320)
Im=1000 2 Ir=850248 lou =85 ki r=850A, tr=05%li=15004
ip =409k Zz(0.4z] = BI mOkm, la = 3.33 ka, RBM5:] =15 mOhm
1.4 Sbémice transformatori
i0 =608 ks (lk"=386 kA, ip=81.9kA)
1B7 S5bémice
B=1 i0 =603 ks ll"=386 kA, ip=81.9kA)]
J=415% [Un+ 3.8%) 0.k, Zav « Z2(0.42) [ 7.69 mOhm < 69.3 mOhm, 2/3 £z = 46.2 mOhm ]
1F8 PHAZ 3504 gl
In = 3604 loo =120 kA Ffipojeno pomoci FSD2
i0 =265k Zz(0.4s] = 57 mObm, la = 4.05 ka, RBM5:] = 23 mOhm
103-1F2 zelektivni minimalné do 2.3 ké, < k" = 386 ki,
1.25 Yivod
P= 80w 4B = 50 keos fi= 095 i0 =265k (lk"=386 kA, ip =81.9 k&)
| =76.04 B=1 0.k Zav « Z2(0.4=) [ 769 mOhm < 63.3 mOhm, 2/3 22 = 46.2 mOhm ]
U =415%[Un+ 3.8%)
2F8 PHAZ 3504 g6
In=3504 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FSD2
i0 =265k Z3(0.4z] = 57 mOkm, la = 4.05 ka, BBMAs] = 23 mOhm
103-2F8 zelektivnl minimalné do 2.3 ké < k" = 386 kb
2.25 Yivod
P= A0 k' «B = 50 keos fi= 095 in=26.5 ki (lk"=38.6 ka, ip=81.9ka)
| =7E.0A B=1 0.k Zsv « Z5(0.4:) [ 7.63 mOhm < £3.3 mOhm, 2/3 25 = 46.2 mOhm ]
I =415% [Un + 3.8%)
Jre PHAZ 3504 gG
In=23604 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FSD2
i0=26.5 ki Zz(0.42] = 57 mOkm, la = 4.05 ka, BB 5z) = 23 mOhm
103-3F8 selektivnl minimalng do 2.3 ké, < k" = 386 ké
325 Vivod
P=80kWw «B = 50 keos fi= 095 i0 =265k (lk"=386 kA, ip=81.9kA)
| =7B.04 B=1 0.k Zav < Z5(0.42) [ 7.63 mOhm < 63.3 mOhm, 2/3 25 = 46.2 mOhm ]
=415%[Un+ 38%)
4F8 PHAZ 3504 gl
In = 3604 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FSD2
i0 =265k Zz(0.4s] = 57 mObm, la = 4.05 ka, RBM5:] = 23 mOhm
103-4F2 zelektivni minimalng do 2.3 ké, < k" = 386 ki,
4.25 Yivod
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U =415y Un+3.8%)

P= 80w 4B = 50 keos fi= 095 0 =265k [Ik"=386 kA, ip=81.9k4)
| =7E.04 B=1 0K, Zav « Z2(0.42) [ 7.69 mOhm < 69.3 mOhm, 2/3 22 = 46.2 mOhm ]
=415 [Un+3.8%)
5F8 PHAZ 350A gG
In =360 4 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FSDE2
0 =265k Z3(0.4z] = 57 mOkm, la = 4.05 ka, RBM5s] = 23 mOhm
103-5F8 zelektivn minimalng do 2.3 ké < k" = 386 kb
525 Yivod
P= 80 kW 4B = 50 keos fi= 095 i0=26.5 ki (lk"=326 ki, ip =81.9 k&)
| =7E.04A B=1 0.k Zsv < Z5(0.4=) [ .63 mOhm < £3.3 mOhm, 243 25 = 46.2 mOhm ]
J=415%[Un+ 3.8%)
GF& PHAZ? 3504 gG
In = 3504 loo =120 kA Ffipojena pomaoci FSDE2
i0 =265 ki Zz(0.4z] = 57 mOkm, |5 = 4.05 ka, R[50 5s) = 23 mOhm
103-6F8 zelektivn minimalné do 2.3 ké < k" = 386 kb
6.25 Vivod
P=80kw «B = 50 keos fi= 095 i0=26.5ka (lk"=386 k&, ip=81.9ka)]
| =7B.04A B=1 0.k Zsv ¢ Z5(0.4s) [ .63 mOhm < B3.3 mOhm, 2/3 25 = 46.2 mOhm ]
J=415% [Un+ 3.8%)
/F8 PHAZ 3504 gG
In=3604 loo =120 ki Ffipojeno pomoci FSD2
in=26.5 kb Za(0.4z] = 57 mObm, la = 4.05 ka, RA0AE] = 23 mOhm
103-7F8 selektivn minimalng do 2.3 ké, ¢ k" = 386 kd
.25 Yivod
P=80kw 4B = 50 keos fi= 095 i0 =265k (k=306 kA, ip =81.9 k&)
| =7E.04 B=1 0K, Zav « Z2(0.42) [ 7.69 mOhm < 69.3 mOhm, 2/3 22 = 46.2 mOhm ]
=415 [Un+3.8%)
8rs8 PHAZ 350A gG
In =350 4 loo =120 ka Ffipojeno pomoci FSD2
0 =265k Z3(0.4z] = 57 mOkm, la = 4.05 ka, RBM5s] = 23 mOhm
103-8F8 zelektivn minimalné do 2.3 ki < k" = 386 kb
8.25 Yivod
P= 80 kW 4B = 50 keos fi= 095 i0=26.5 ki (lk"=326 ki, ip =81.9 k&)
| =7E.04A B=1 0.k Zsv < Z5(0.4=) [ .63 mOhm < £3.3 mOhm, 243 25 = 46.2 mOhm ]
J=415%[Un+ 3.8%)
9F8 PHAZ? 3504 gG
In = 3504 loo =120 kA Ffipojena pomaoci FSDE2
i0 =265 ki Zz(0.4z] = 57 mOkm, |5 = 4.05 ka, R[50 5s) = 23 mOhm
103-9F8 zelektivnl minimalné do 2.3 ké < k" = 386 ké
9.25 Vivod
P=80kw «B = 50 keos fi= 095 i0=26.5ka (lk"=386 k&, ip=81.9ka)]
| =7B.04A B=1 0.k Zsv ¢ Z5(0.4s) [ .63 mOhm < B3.3 mOhm, 2/3 25 = 46.2 mOhm ]

4/5 JSICHR 22.02



Projekt : EQUUS T3,T4 630 kVA_BL1600

Selektivita jiSténi

OEZ-

Diaturn : 26. 4. 2022
26071 wopocet T3 T4 B30_kva

£ apojeni Ffiztraj Poznémka Sit TH, Un =230 / 400
m 211aTSE7I2 22/0.42 In=1375 4 Sr= 1000 kva k"= 22.2 ki
U2 =2420420% dU=09% uk=6%  ip=51.0kA
1Lz 2I1-CHEU 1x150+70 1z=53884 tm=99"C Ik"=19.3k4 20m ve vaduchu [F]

dU=023% Prek®5®  p=409ka
183 A28 06HL. [ETUS20]  In=10004 Ir=5504 lcu=855kA Ir=0804 =05 li=15004

* ip=40.9ka

184 » Shémice transformtond k"= 356 k&, ip = 51.9 ka)
io=B0.8 kA

187 - Shémice B=1 (k"= 386 ka, ip = 81.9 k&)
U =415% [Un + 3.6%) io = B0.8 kA

e PMAZGGE In=3504 loc =120 k& Pfipojeno pomoci FSD2

% 1Q31FS selekbivni minimalng do 2.3 k& < k" = 39.6 ka

125 Vivod P=50kKw B =50 kW  cosfi=095 (Ik"'= 306 ki ip = 81.9 k)
! [=7604 U=415Y[Un+38%E=1 io=265kA

5/5 JSICHR 22.02



